
ATA N° 022/2025 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os 

Senhores Vereadores para a Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo 

este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 

021/2025 em discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em 

votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa 

que faça a leitura do Projeto de Lei N° 057/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em 

discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, 

sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira 

prestar justificativas pessoais e/ou esclarecimentos. O Sr. Vereador Ian Brescansin faz o 

uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, os nobres colegas vereadores, aos 

servidores da casa e demais público presente, pediu a palavra para compartilhar um pouco 

sobre o trabalho realizado na última semana na capital. Ele, o colega Clair, o colega 

Gustavo e o Presidente estiveram visitando o Senado Federal, onde tiveram uma conversa 

interessante com a assessora do Senador Hamilton Mourão. Acredita que, se Deus quiser, 

essa visita trará bons frutos para o município. Também conversaram com alguns 

Deputados no Congresso Nacional, incluindo Franciane Bayer, Deputado Heitor e 

Deputado Covatti. Embora quase não tivessem encontrado o Covatti, conseguiram se 

reunir com ele. Além disso, foram atendidos por outros Deputados, enquanto alguns, 

apesar da persistência em suas visitas, não puderam ser localizados, mesmo com 

tentativas repetidas. Contudo, protocolaram os projetos e esperam trazer boas notícias 

para o município. Eles também participaram de uma agenda no Ministério do 

Desenvolvimento Social (MDS), onde conversaram com a assessoria da Ministra. As 

respostas que receberam não foram as mais positivas possíveis, mas conseguiram avançar 

para a fonte do recurso. Se tiverem um retorno favorável, poderão desenvolver um projeto 

interessante para o município. Além disso, participaram do curso da União dos Vereadores 

do Brasil (UVB), que foi o foco principal da viagem, como sempre, com o objetivo de 

buscar emendas para o município. Afirmam que todos os vereadores que vão a Brasília 

devem priorizar as visitas aos Deputados e Senadores, sempre com o objetivo de trazer 

recursos para a cidade. Ele ressalta que os vereadores devem se esforçar para financiar 

suas próprias viagens, sem depender de recursos públicos, pois sabem que é indo atrás 

dos recursos que podem fazer a diferença, e não esperando sentado. Acredita que a viagem 

foi produtiva e agora, se Deus quiser, aguardam os retornos positivos. Ele agradeceu ao 

Presidente pela liberação para realizar essa viagem e concluiu expressando sua gratidão. 

O Sr. Presidente faz o uso da palavra cumprimentando os nobres colegas, aos servidores 

da casa e demais público presente, gostaria de aproveitar o momento para fazer um 

reforço à população Vninense, falando sobre as vagas de emprego que estão sendo 

disponibilizadas devido à chegada de uma nova empresa, a calçadista. Reforçou o convite 

e destacou a importância de que, quem tiver interesse, procure a prefeitura para fazer a 

inscrição. Também pediu que, caso alguém saiba de pessoas interessadas, que as 

incentivem a levar o currículo até a prefeitura e se inscrever. Ele ressaltou que, para 

viabilizar a instalação da empresa no município, é necessário que, pelo menos, 40 pessoas 

se inscrevam para preencher as vagas. Caso esse número não seja atingido, é provável 

que a empresa não venha para a cidade. Portanto, considerou o momento como muito 

importante e fez questão de pedir que a população se envolvesse, buscando essas 



oportunidades. Acredita que a empresa, no passado, precisava de cerca de 70 

funcionários, mas não se sabe ao certo quantos serão trazidos para essa nova fase. Por 

isso, frisou a necessidade de garantir o preenchimento das vagas. Enfatizou que, caso a 

empresa não se instale no município, o impacto será significativo para a cidade, e por 

isso, a participação da população é crucial. Por fim, fez questão de reforçar o convite: 

quem tiver interesse, deve procurar a prefeitura para entregar o currículo. Finaliza 

agradecendo pela atenção. Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia 15 de dezembro de 2025, às dezenove horas. Eu, Assessora 

Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e 

achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 01 de 

dezembro de 2025. 


